Как работать с Мандалой.
Каждая Мандала заряжается индивидуально для вашей ситуации. В процессе изготовления я настраиваюсь на вас, вашу энергетику, на каждый из символов, который вкладывается в эту Мандалу и связываю их между собой энергетически. Мандала содержит в себе изображение Вашей энергетики с указанием, на какую чакру должна быть направлена энергия и какого типа. Травы, минералы, символы стихий, чакр и арканов соединяются в единую систему, работая над реализацией вашего желания.
Каждая Мандала заряжена. Эта энергия вкладывается в нее в момент создания, и когда вы распечатывает Мандалу для себя, энергия переходит в предмет, впитывается в него, активизируя работу Мандалы.
Перед работой с мандолой вам необходимо распечатать ее на принтере (формат А4 или любой другой вам удобный). Вы можете распечатать два экземпляра: основной для работы дома, и дополнительный, чтобы носить с собой. Они будут связаны общей энергетикой. При необходимости можно использовать изображение Мандалы на компьютере или мобильном телефоне, а также поставить ее в качестве заставки (фона).
Для работы с Мандалой вам нужно сначала изучить каждую ее часть по отдельности (начните с центральной фигуры и далее по часовой стрелке), настроиться на источники энергии (травы, минералы, символы, арканы), а потом смотреть на всю Мандалу целиком. Во время созерцания Мандалы ваша энергетика настраивается, открываются каналы, начинает поступать энергия к вам, запускается процесс работы. Посмотрите некоторое время на Мандалу, а потом закройте глаза и постарайтесь ее представить. Даже если у вас не получится представить Мандалу сразу, она все равно будет работать через ваше бессознательное. В момент представление ее с закрытыми глазами, она записывается, запоминается и активизируется.
После вашего обращения за Мандалой, я проводу с вами дистанционный энергетический секанс. В это время я настраиваюсь на вас, вашу ситуацию, мандалу и посылаю вам энергетический поток, чтобы поддержать вас. Основной результат работы зависит от вашей работы с мандалой.
В первые дни я рекомендую работать с ней каждый день, можно утром или вечером. По истечению трех дней вы можете уменьшить интенсивность работы и время от времени (хотя бы через день) смотреть на нее, а потом представлять с закрытыми глазами. Интенсивность работы зависит от сложности ситуации, а также тем временем, которым вы располагаете. Например, если Мандала изготавливалась для того, чтобы в течение месяца ситуация наладилась, то вам стоит с ней работать не реже раза в три дня. Если Мандала создавалась для ситуации быстро развивающейся (например, устройство на работу в ближайшие дни), то работать надо два раза в день все это время. Если же она используется для гармонизации отношений в семьи или улучшении ситуации на работе и в бизнесе, где нет окончательных сроков, то в таком случае после интенсивной работы в первую неделю, вы можете сокращать частоту работу с Мандалой до одного раза в неделю (лучше для этого выбрать какой-то конкретный день и его придерживаться).
Примечание. Мандалы защиты работают по принципу недопуска негативных энергий к вам, поэтому их стоит распечатать в небольшом формате и носить с собой или держать в тайном месте (в ящике стола и т.п). Работать с такой мандолой по указаниям выше нужно в тот момент, когда вы чувствуете на себе чужое воздействие или опасаетесь такового (у вас есть конкретные подозрения, интуитивные ощущения, события), в остальных случаях для общей защиты просто держите ее рядом с собой или в удобном для вас месте.
Через месяц энергии Мандалы закончится, к этому времени ваша ситуация уже должна измениться в лучшую сторону. Если вы чувствуете улучшения и понимаете, что Мандала помогла вам, то оплатите проделанную работу согласно нашей договоренности. После оплаты кармический баланс будет восстановлен.
Если вы чувствуете, что вам нужно продление работы с мандалой или другая мандала – обратитесь ко мне. 
